
ako čistite kožu na 
kraju dana, nakon što 
je izdržala pristisak 
make-upa, gradskog 

smoga i ne uvijek najčišćih ruku 
kojima prelazite preko lica? Za-
dovoljava li vas mlijeko i tonik 
ili se umivate pjenušavim gelom? 
Budite li se ujutro s novim prišti-
ćima ili pak s napetom, isušenom 
kožom bez sjaja? 

Ponukan tim problemom, me-
đunarodni institut za kožu Der-
malogica krenuo je u iscrpno 
istraživanje navika čišćenja lica 
i mehanizama u našem najvećem  
organu kojima se brani od vanj-
skih utjecaja. Vođeni činjenicom 
da koža stvara sebum kako bi 
ojačala vanjsku barijeru orga-
nizma, ali i da on može postati 
bumerang kad u njemu zapnu 
nečistoće koje zatvaraju pore, taj 
je institut došao do inovativnog 
okrića. Patentirao je dvofazno či-
šćenje kože koje se sastoji od ra-
stvaranja nečistoća uljem te nji-
hova uklanjanja gelom. Zvijezda 
tog procesa je Precelanse - čistač 
za prvu fazu. Riječ je o laganom 
ulju na biljnoj bazi koje prodire 
duboko u nečistoće i učinkovito 
rastvara sebum, make-up, vodo-
otporna sredstva za zaštitu od 

sunca i smog, a sve bez naruša-
vanja prirodne lipidne barijere 
koja štiti kožu. Kako? U kemiji 
je poznato da slično reagira sa 
sličnim pa se tako masne tvari 
najbolje otapaju masnim otapali-
ma. Masne molekule Preclensea 
iz maslinova ulja, koje su najslič-
nije masnoći kože,  vežu se za 
sebum u nakupinama nečistoća. 
Kada se doda voda, ulje se pre-
tvara u mliječnu emulziju koja u 
sebi zarobljava svu prljavštinu i 
tada se jednostavno može uklo-
niti s kože. Nakon toga, drugo 
sredstvo za čišćenje,  primjerice 
gel,  prodire duboko u pore i odr-
stanjuje zadnje tragove nečistoće. 
Oni koji se ulja boje jer misle da 
će im začepiti pore, mogu odah-
nuti. Precleanse nije mineralno 
ulje koje onemogućuje koži da 
diše već je puno nježnija formula 
bazirana na pročišćenim biljnim 
uljima šafranike, kukui oraha, 
sjemenki boražine i rižinih me-
kinja koji imaju upravo suprotan 
učinak - čiste pore. Zato je ovaj 
proizvod idealan za masnu kožu 
sklonu aknama. Jednako tako, 
melem je i za suhu kožu jer će 
je svojim pomno biranim sastoj-
cima istodobno zaštititi od dalj-
njeg gubljenja vlage. 

Lice će zablistati pod utjecajem 

ulja iz jezgre marelice koje 

jača barijeru kože i otapa 

nakupljene nečistoće

čišćenju kože
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